

☆ 南非

〔吳元國牧師〕芝加哥五人短宣隊終於在聖誕節後來到南非短宣，主領我們跨年的教會退修會，一同得著豐盛的造就，並且平安順利。

靠著主的恩典，在斐京華人基督教會、比陀福清團契、羅斯敦堡福清團契等弟兄姐妹的代禱支持下，神賜給我們 51 位大人、15 位小孩參加營會。我們夫婦仍然享受著豐富的恩典供應，今年有高科夫婦一起事奉，使我們各樣的預備都蒙受主恩。感謝神讓張弟兄夫婦帶來美好的夫妻關係講座：「親密之旅」，元國最感恩的是看見南非華人夫婦與弟兄姐妹們，開始學習手牽手！這真是拉近我們彼此間的關係，更拉近了我們與神之間的關係；還有兩位短宣隊員 Christina 和 Jin 帶領學生青年部份，讓我們看見神國新力軍的興起，也為我們宣教事工注入一股清流盼望，神真是恩待南非華人弟兄姐妹們。神讓龔牧師帶領四人決志信主，哈利路亞！神的豐盛恩惠帶領我們從 2011 年進入了 2012 年。



〔張馨月 短宣會後感言〕這次是我第一次參加教會年底舉辦的家庭退修會。這次退修會的主題是“親密之旅”，為我提供了一些可以促進夫妻、親子、父母之間和睦關係的小祕訣，其中很多觀點、細節是我以前所忽略的。感謝主使用這退修會把這些信息傳達給我，也求主幫助，可以讓我學以致用，使我的生命能更多的討神喜悅。

營會中，我從許多來自福建的弟兄姐妹身上看到神所做工的是多麼奇妙！他們的教育程度不是很高，一年之中，基本都忙碌於店裏的工作，在我看來他們的生活好像就是圍繞著開店、賺錢，不是很注重生活的質量和真情的交流

多的弟兄姐妹，可以幫助這些比較害羞內斂的弟兄姐妹得著更多的釋放，可以從退修會中更加受益。

感謝主讓我們教會這次順利的舉辦了家庭退修會，願頌讚、榮耀、尊貴都歸給我們的主。

〔陳嘉欣〕我們很高興，國際華人宣教協會短宣隊的兩位姊妹 Christina 和 Jin，于 2012 年一月三日至五日來到斐京主持冬令青年營。學員們都很喜歡這次營會中的各種活動，包括崇拜、互動式查經、以及促進團隊精神的遊戲... 等等，增進主裡的團契。總的來說，整個營會多元紮實，節奏緊湊有序。

就我的參與和觀察，覺得這次營會主要是為信徒之間的互動和仍需要在主的恩典中成長的信徒所預備的。在許多屬靈成長的功課中，我們大部份人在營會裡學習了如何傳福音和對主的委身。除此之外，營會最大的收穫就是聆聽大家的分享和見證，不但拉近弟兄姊妹之間的關係，那些與基督獨特關係的見證，更深深地激勵著我。



謹此代表斐京華人基督教會青年團契感謝 Christina 和 Jin 姊妹的帶領，讓我們經歷了一個豐富有趣的

營會。我們從心裡感激她們的愛心和時間的賦予。

☆ 巴西

〔本刊訊〕畢師母和張英君長老即日啟程，開展巴西事工視察，預計三週的時間，參訪五個城市，求主預備一切，並賜智慧，好讓他們深度了解當地福音的需求，為今年華宣的事工，作迫切的規劃，能將福音種子撒遍那地，帶領失喪靈魂回到神愛子的國度。

〔本刊訊〕居住在巴西的華人，多在孩子幼小時，留他們在祖國，由家人照顧；待他們奮鬥一段時間，生活穩定後，孩子也長大了些，接他們到僑居地團聚。但孩子們換了新環境，生活與學業的適應會有些困難，因此，樂青提供的補習與教導廣受僑胞們的肯定。樂青的人數不斷增長，我們實在需要增聘懂得華語和葡語的基督徒老師。求主預備，能經由這些老師，不但在生活上能幫助到年輕人，更能把生命得救的確據帶給他們。



。然而這次退修會的主題是“親密之旅”，在分享互動的環節中，我看到好多弟兄姐妹因為聖靈感動，把一直放在心裏的美好的話講出來，夫妻之間的讚美，婆媳之間的感謝，讓我大受感動。我也看到有些比較內斂的夫妻在互動環節中，當有輔導在旁邊引導的時候，他們會相互的談話，但當輔導離開，他們也就安靜下來，只是面對面坐在那裏。我想如果輔導人員再多一點的話，就可以單獨引導更



月刊

☆ 西非—迦納

[加拿大華宣訊]我們今年事工的重點，在於與迦納教會再次合作，針對北部農村無法上學的孩子們外展的「鄉村學校工程」。所選擇的六個地方，不是以信仰回教為主的，就是普遍傳統的信仰。自從這工程開始以來，我們已聘請了廿七位當地的高中畢業生。他們都是優秀並充滿熱誠的基督徒，他們願意忠誠地委身於這些農村兒童事工。目前，這工程大約有一千位兒童。

我們的教會植堂部努力與當地教會合作，已取得良好的收穫。在不到兩年的時間，幫助支持了七個地方教會工人，忠實地在城市與鄉村地區，建立了廿九個崇拜地點；六百位成年人、大約同數量的兒童，每週在這些地方聚會。我們的短宣隊也去到大部份的聚會點，進行探訪並分享個人見證，透過探訪，幫助植堂工人建立在當地社區的可信度，拉近我們與當地居民的距離，幫助事工推展。



☆ 家事

華宣積極招募宣教士與今年(2012)短宣隊的新成員，求神呼召合適的同工，也願您歡喜回應，不消滅聖靈感動。

2012 短宣隊召募啓示

地點：巴西／南非／迦納／多哥

時間：2012年六／七月，確定時間稍晚公佈

短宣事工：個人佈道／醫療佈道／領袖裝備／

大學生福音事工／探訪／跨文化宣教／植堂事工

有意者請洽：

CIM P.O. Box 700185 San Jose, CA 95170

TEL : 408 - 489 - 3508

E-mail : cimusa1992@gmail.com

華宣董事會

文耀銘牧師 (芝加哥)

羅志傑牧師 (休士頓)

香港華宣董事會主席

加拿大華宣總幹事

何崇熙牧師 (大洛杉磯)

張惠明 (苗必達)

李正榮牧師

梁樹榮牧師

☆ 代禱事項

1. 比陀(Pretoria)福清團契已開始借用布魯克林改革宗教會的場地聚會敬拜神，求主讓弟兄姐妹們喜歡這個新場地，並求神祝福團契成長。請為教會場地、團契聚會平安禱告。
2. 感謝主，2011年十二月底南非家庭退修會，來自芝加哥的弟兄姐妹事奉得力。尤其是今年成人組主題：親密之旅，活在愛中的秘訣。為每一個參加的家庭，都能在主裏被更新！
3. 請繼續為吳元國牧師尋麻疹得醫治代禱。並為吳牧師搬家平安、順利代求，願神賜福新的居所。
4. 求主差遣宣教士到南非和巴西收割莊稼；我們也祈求神興起當地同工能與我們同心服事，為神國度的擴張同獻心力。
5. 請為迦納與多哥事工的推展代禱。
6. 請為總幹事與董事張英君長老到巴西視察工場並拓展事工三周，行程平安並有妥善安排，視察有果效代禱。
7. 時值巴西夏天雨季，樂兒學園重新整修漏水的屋頂和各樣維修，都深受影響，進度落後，請為工程代禱，期望二月一日開學時，近二百位的同學，能有舒適的學習校舍。
8. 求神帶領更多會雙語(華語和葡萄牙語)的老師來樂兒、樂青事奉。
9. 為總幹事在帶領策劃明年事工代禱。求神興起更多的同工來參與華宣事奉，並為多項事工計劃與推動有適任的同工禱告。
10. 請為機構的財務需要代禱。
11. 請繼續為畢師母眼睛康復代禱！

☆ 財務報告：2011年度 1-12 月份收支表

	收 入	支 出	結 餘
一般項目	\$36,936	\$52,973	-\$16,037
宣教基金	\$59,195	\$41,471	\$17,724
總 計	\$96,131	\$94,444	\$1,687

若您對華宣的事工有感動，奉獻支票抬頭請寫 CIM，請寄至：
:P.O. Box 700185 · San Jose · CA 95170-0185 USA · 謝謝！

華宣同工

總幹事：文肖鳴 (畢玉書師母)

行政(半職)：吳映萱

編輯(半職)：景陶筱梅

